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1a Questão
As barras da treliça têm seção transversal circular vazada, com momento de inércia I, e módulo de Young
E. Considerando a possibilidade de flambagem das barras, qual o valor crítico da carga P?
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2a Questão
As barra BD e BF da treliça estão sob compressão e, se forem muito esbeltas, poderão flambar para valores
baixos de P . A ocorrência dessa flambagem poderia não corresponder à verdadeira ruína da treliça? Ou
seja, a treliça poderia ainda ser submetida a acréscimos da carga P mesmo após a flambagem das barra BD
e BF? Discuta.
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3a Questão
Com relação à Questão 2, se a rigidez das barras BD e BF for completamente desprezada após a sua
flambagem, qual o novo valor crítico de P sabendo-se que as demais barras tem as características dadas na
Questão 1? A nova carga crítica corresponderá à verdadeira ruína da treliça? Discuta.


